

Новость · 19 мая 2023, 15:10

В Новосибирске суд назначил три года условно сбежавшему из воинской части контрактнику

Новосибирский гарнизонный военный суд приговорил контрактника Николая Ковалева к трем годам условно с испытательным сроком в три года по делу об оставлении места службы. Об этом [сообщает](#) пресс-служба суда.

Ковалева признали виновным в самовольном оставлении воинской части в период мобилизации (часть 3.1 статьи 337 УК). По версии следствия, 27 декабря 2022 года он покинул часть и уехал в Томскую область, желая повидаться с родственниками. 15 января 2023 года он вернулся назад на место службы, после чего на него завели уголовное дело. В качестве смягчающих обстоятельств суд учел явку Ковалева с повинной и наличие у него на иждивении четырех детей и беременной супруги.

Ранее «Медиазона» [заметила](#), что после начала мобилизации суды стали часто назначать условный срок военным, обвиняемым в самовольном оставлении части. По словам юриста Ивана Мирного из коалиции «Призыв к совести», условные сроки и раньше нередко назначали на статье 337 УК, однако не с такими «огромными сроками». Он назвал решения судов инструментом для отправки военных на фронт.